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ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Podpora tvorby ontologických konceptuálních modelů pomocí návrhových 
vzorů 

Jméno autora: Alice Binder 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta elektrotechnická (FEL) 
Katedra/ústav: Klepněte sem a zadejte text. 
Oponent práce: Doc. Mgr. Martin Nečaský, Ph.D. 
Pracoviště oponenta práce: MFF UK 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Jedná se o náročnější zadání, dalo by se říci až pro začínajícího Ph.D. studenta. Na druhou stranu, pracoviště, na 
kterém byla práce vytvořena, nabízí v oblasti ontologického inženýrství kvalitní vzdělávání, což činí zadání pro 
studentku relativně snazší. 

 
Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady … 

 

 
Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Postup řešení plně odpovídá zadání práce – analýza existujících přístupů, výběr vhodného, implementace, evaluace. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat 
získaných z praxe. 
Práce je odborně na velmi vysoké úrovni. Převyšuje běžné diplomové práce (na základě mých zkušeností oponentur 
diplomových prací pro různé IT fakulty v ČR). 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku . 
Formální a jazyková úroveň je výborná, práce je psána vynikající angličtinou. Je však trochu stručnější. Uvítal bych detailnější 
vysvětlování. Mě osobně stačí, protože jsem v dané oblasti aktivní na úrovni základního i aplikovaného výzkumu. Domnívám 
se ale, že čtenáři z jiných oblastí informatiky by mohli mít problém některé pasáže pochopit. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr 
pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od 
vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními 
zvyklostmi a normami. 
 
 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.  
Velmi povedená práce s reálným přesahem do praxe. 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.  
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm   A - výborně. 

 
 
 
 
 
Datum: 9.6.2022     Podpis: 


